
AGBs

Kein Finanzdienstleistungsangebot / 
Haftungsausschluss

Alle bereitgestellten Inhalte – insbesondere auf der 
Webseite, im Mitgliederbereich, in der Discord-
Community, in Videos, Analysen, Reels oder Kursen – 
dienen ausschließlich Informations- und 
Bildungszwecken. Sie stellen weder eine 
Finanzanalyse noch eine Anlage-, Steuer- oder 
Rechtsberatung dar. Es erfolgt ausdrücklich keine 
individuelle Anlageempfehlung im Sinne des § 85 
WpHG oder vergleichbarer gesetzlicher Vorschriften. 
Max Ebert ist nicht als Finanzdienstleister zugelassen 
und verfügt über keine Erlaubnis nach § 34f GewO 
oder § 32 KWG. Nutzer handeln eigenverantwortlich. 
Eine Haftung für !nanzielle Verluste wird 
ausgeschlossen.

Nutzung der Discord-Community

Mit Erwerb der Mitgliedschaft erhalten Nutzer 
Zugang zur Discord-Community. Der Zugang ist 
personengebunden und nicht übertragbar. Es gelten 
verbindliche Verhaltensregeln, insbesondere ein 
respektvoller Umgangston sowie das Verbot 
rechtswidriger, beleidigender oder werblicher Inhalte. 
Bei Verstoß kann der Zugang ohne Anspruch auf 
Erstattung entzogen werden. Es besteht kein 
Anspruch auf dauerhafte Verfügbarkeit oder 
bestimmte Inhalte.

Digitale Inhalte und Widerruf

Bei digitalen Inhalten (z. B. Zugriff auf geschlossene 
Bereiche, Discord, digitale Produkte) erlischt das 
gesetzliche Widerrufsrecht gemäß § 356 Abs. 5 BGB, 
sobald der Nutzer ausdrücklich zugestimmt hat, dass 
mit der Ausführung des Vertrags vor Ablauf der 
Widerrufsfrist begonnen wird. Diese Zustimmung 
erfolgt bei Buchung. Eine Rückerstattung nach 
Bereitstellung des Zugangs ist ausgeschlossen.

 Haftungsbeschränkung

Die Haftung des Anbieters für leicht fahrlässige 
P"ichtverletzungen ist ausgeschlossen, sofern keine 
wesentlichen Vertragsp"ichten (Kardinalp"ichten), 
Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers 
oder der Gesundheit oder Garantien betroffen sind. 
Gleiches gilt für P"ichtverletzungen von 
Erfüllungsgehilfen.

1. Geltungsbereich

Für alle Bestellungen über unseren Online-Shop 
durch Verbraucher und Unternehmer gelten die 
nachfolgenden AGB.

Der Kaufvertrag wird geschlossen mit GrowthPro 
Trading

Verbraucher ist jede natürliche Person, die ein 
Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die 
überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer 
selbständigen beru"ichen Tätigkeit zugerechnet 
werden können. Unternehmer ist eine natürliche oder 
juristische Person oder eine rechtsfähige 
Personengesellschaft, die bei Abschluss eines 
Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer gewerblichen 
oder selbständigen beru"ichen Tätigkeit handelt.

Gegenüber Unternehmern gelten diese AGB auch für 
künftige Geschäftsbeziehungen, ohne dass wir 
nochmals auf sie hinweisen müssten. Verwendet der 
Unternehmer entgegenstehende oder ergänzende 
Allgemeine Geschäftsbedingungen, wird deren 
Geltung hiermit widersprochen; sie werden nur dann 
Vertragsbestandteil, wenn wir dem ausdrücklich 
zugestimmt haben.

2. Vertragspartner, Vertragsschluss

Der Kaufvertrag kommt zustande mit “GrowthPro 
Trading”.

Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt 
kein rechtlich bindendes Angebot, sondern einen 
unverbindlichen Online-Katalog dar. Sie können 
unsere Produkte zunächst unverbindlich in den 
Warenkorb legen und Ihre Eingaben vor Absenden 
Ihrer verbindlichen Bestellung jederzeit korrigieren, 
indem Sie die hierfür im Bestellablauf vorgesehenen 
und erläuterten Korrekturhilfen nutzen. Durch 
Anklicken des Bestellbuttons geben Sie eine 
verbindliche Bestellung der im Warenkorb 
enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Zugangs 
Ihrer Bestellung erfolgt per E-Mail unmittelbar nach 
dem Absenden der Bestellung.

Wann der Vertrag mit uns zustande kommt, richtet 
sich nach der von Ihnen gewählten Zahlungsart:

BANKÜBERWEISUNG

Unmittelbar nach Eingang deiner Bestellung 
übermitteln wir dir per E-Mail unsere 
Kontoverbindungsdaten, damit du den ausstehenden 
Kaufbetrag an uns überweisen kannst. Die 
Überweisung kannst du entweder direkt online oder 
mithilfe eines einfachen Überweisungsträgers deiner 
Bank durchführen. Sobald der ausstehende Betrag für 
den Wareneinkauf auf unserem Konto eingegangen 
ist, wird die Bestellung sofort von uns an dich 
versandt.

Kreditkarte

Mit Abgabe der Bestellung übermitteln Sie uns 
gleichzeitig Ihre Kreditkartendaten. Nach Ihrer 
Legitimation als rechtmäßiger Karteninhaber fordern 
wir Ihr Kreditkartenunternehmen zur Einleitung der 
Zahlungstransaktion auf und nehmen dadurch Ihr 
Angebot an.

PayPal

Im Bestellprozess werden Sie auf die Webseite des 
Online-Anbieters PayPal weitergeleitet. Dort können 
Sie Ihre Zahlungsdaten angeben und die 
Zahlungsanweisung an PayPal bestätigen. Nach 
Abgabe der Bestellung im Shop fordern wir PayPal 
zur Einleitung der Zahlungstransaktion auf und 
nehmen dadurch Ihr Angebot an.

SOFORT Überweisung

Nach Abgabe der Bestellung werden Sie auf die 
Webseite des Online-Anbieters SOFORT 
Überweisung weitergeleitet, wo Sie die 
Zahlungsanweisung an SOFORT Überweisung 
bestätigen. Dadurch kommt der Vertrag mit uns 
zustande.

3. Vertragssprache, Vertragstextspeicherung

Die für den Vertragsschluss zur Verfügung stehende 
Sprache ist Deutsch.

Der Vertragstext wird von uns nicht gespeichert.

4. Lieferbedingungen

Zuzüglich zu den angegebenen Produktpreisen 
kommen noch Versandkosten hinzu. Näheres zur 
Höhe der Versandkosten erfahren Sie bei den 
Angeboten.

Hinweis bei Rücksendungen:

Die anfallenden Versandkosten der Retoure werden 
vom Kunden getragen.

5. Bezahlung

In unserem Shop stehen Ihnen grundsätzlich die 
folgenden Zahlungsarten zur Verfügung:

Vorkasse

Bei Auswahl der Zahlungsart Vorkasse nennen wir 
Ihnen unsere Bankverbindung in separater E-Mail 
und liefern die Ware nach Zahlungseingang.

Kreditkarte

Mit Abgabe der Bestellung übermitteln Sie uns 
gleichzeitig Ihre Kreditkartendaten.

Nach Ihrer Legitimation als rechtmäßiger 
Karteninhaber fordern wir unmittelbar nach der 
Bestellung Ihr Kreditkartenunternehmen zur 
Einleitung der Zahlungstransaktion auf. Die 
Zahlungstransaktion wird durch das 
Kreditkartenunternehmen automatisch durchgeführt 
und Ihre Karte belastet.

PayPal

Im Bestellprozess werden Sie auf die Webseite des 
Online-Anbieters PayPal weitergeleitet. Um den 
Rechnungsbetrag über PayPal bezahlen zu können, 
müssen Sie dort registriert sein bzw. sich erst 
registrieren, mit Ihren Zugangsdaten legitimieren und 
die Zahlungsanweisung an uns bestätigen. Nach 
Abgabe der Bestellung im Shop fordern wir PayPal 
zur Einleitung der Zahlungstransaktion auf. Weitere 
Hinweise erhalten Sie beim Bestellvorgang.

Die Zahlungstransaktion wird durch PayPal 
unmittelbar danach automatisch durchgeführt.

Sofort Überweisung

Nach Abgabe der Bestellung werden Sie auf die 
Webseite des Online-Anbieters SOFORT 
Überweisung weitergeleitet. Um den 
Rechnungsbetrag über SOFORT Überweisung 
bezahlen zu können, müssen Sie über ein für die 
Teilnahme an SOFORT Überweisung freigeschaltetes 
Online-Banking-Konto mit PIN/TAN-Verfahren 
verfügen, sich entsprechend legitimieren und die 
Zahlungsanweisung an uns bestätigen. Weitere 
Hinweise erhalten Sie beim Bestellvorgang. Die 
Zahlungstransaktion wird unmittelbar danach von 
SOFORT Überweisung durchgeführt und Ihr Konto 
belastet.

6. Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser 
Eigentum.

Für Unternehmer gilt ergänzend: Wir behalten uns 
das Eigentum an der Ware bis zur vollständigen 
Begleichung aller Forderungen aus einer laufenden 
Geschäftsbeziehung vor. Sie dürfen die 
Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsbetrieb 
weiterveräußern; sämtliche aus diesem 
Weiterverkauf entstehenden Forderungen treten Sie 
– unabhängig von einer Verbindung oder 
Vermischung der Vorbehaltsware mit einer neuen 
Sache – in Höhe des Rechnungsbetrages an uns im 
Voraus ab, und wir nehmen diese Abtretung an. Sie 
bleiben zur Einziehung der Forderungen ermächtigt, 
wir dürfen Forderungen jedoch auch selbst einziehen, 
soweit Sie Ihren Zahlungsverp"ichtungen nicht 
nachkommen.

7. Transportschäden

Werden Waren mit offensichtlichen 
Transportschäden angeliefert, so reklamieren Sie 
solche Fehler bitte möglichst sofort beim Zusteller 
und nehmen Sie bitte unverzüglich Kontakt zu uns 
auf. Die Versäumung einer Reklamation oder 
Kontaktaufnahme hat für Ihre gesetzlichen 
Ansprüche und deren Durchsetzung, insbesondere 
Ihre Gewährleistungsrechte, keinerlei Konsequenzen. 
Sie helfen uns aber, unsere eigenen Ansprüche 
gegenüber dem Frachtführer bzw. der 
Transportversicherung geltend machen zu können.

8. Gewährleistung und Garantien

Wir räumen Ihnen zusätzlich zu den gesetzlichen 
Mängelrechten auf das beworbene Produkt eine Geld 
zurück Garantie von 60 Tagen ein. Es beginnt die Frist 
für die Berechnung der Garantiedauer mit  
Rechnungsdatum. Der räumliche Geltungsbereich 
des Garantieschutzes ist europaweit.

9. Streitbeilegung

Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur 
Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie hier !nden 
http://ec.europa.eu/consumers/odr/.

Zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren 
vor einer Verbraucherschlichtungsstelle sind wir 
nicht verp"ichtet und nicht bereit.

10. Schlussbestimmungen

Sind Sie Unternehmer, dann gilt deutsches Recht 
unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.

Sind Sie Kaufmann im Sinne des 
Handelsgesetzbuches, juristische Person des 
öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches 
Sondervermögen, ist ausschließlicher Gerichtsstand 
für alle Streitigkeiten aus Vertragsverhältnissen 
zwischen uns und Ihnen unser Geschäftssitz.

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne 
Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, 
an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der 
nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns 
(Max Ebert) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. 
ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) 
über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, 
informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-
Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht 
vorgeschrieben ist.

Sie können das Muster-Widerrufsformular oder eine 
andere eindeutige Erklärung auch per Email an 
growthprotrading1@gmail.com schicken.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie 
die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist 
absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen 
alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der 
zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass 
Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns 
angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt 
haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn 
Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die 
Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei 
uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung 
verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei 
der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es 
sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen 
wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir 
können die Rückzahlung verweigern, bis wir die 
Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren 
zurückgesandt haben, je nachdem, welches der 
frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall 
spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an 
dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags 
unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu 
übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren 
vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie 
tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung 
der Waren. Sie müssen für einen etwaigen 
Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser 
Wertverlust auf einen zur Prüfung der 
Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise 
der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Hinweis bei Rücksendungen

Die anfallenden Versandkosten werden vom Kunden 
getragen.

60-Tage-Geld-zurück-Garantie

Zusätzlich zu Ihrem gesetzlichen Widerrufsrecht 
bieten wir Ihnen eine 60-Tage-Geld-zurück-Garantie 
an. Diese Garantie gilt ausschließlich unter den 
folgenden Voraussetzungen:

Sie müssen den Service für mindestens 55 Tage in 
Anspruch genommen haben.

Die gesamte Ausbildung inklusive aller Aufgaben 
muss vollständig und nachweislich durchgearbeitet 
worden sein.

Sie müssen nachweislich an jedem Analyse-Call 
teilgenommen haben.

Sie müssen nachweislich mindestens 10 Trades an 5 
verschiedenen Tagen über den vorgegebenen Broker 
ausgeführt haben.

Sollte einer dieser Punkte nicht erfüllt sein, erlischt 
das Recht auf die Geld-zurück-Garantie.

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei den folgenden 
Verträgen:

Verträge zur Lieferung von Waren, die nicht 
vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine 
individuelle Auswahl oder Bestimmung durch den 
Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die 
persönlichen Bedürfnisse des Verbrauchers 
zugeschnitten sind.

Verträge zur Lieferung versiegelter Waren, die aus 
Gründen des Gesundheitsschutzes oder der Hygiene 
nicht zur Rückgabe geeignet sind, wenn ihre 
Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Bei digitalen Produkten stimmen Sie zu, dass bei 
Ausführung (also mit der Bestellung) Ihr 
Widerrufsrecht erlischt.

Muster-Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen 
Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es 
zurück.)

– An Max Ebert,

IFZA Properties

Dubai Silicon Oasis

Email: growthprotrading1@gmail.com

– Hiermit widerrufe(n) ich/wir () den von mir/uns () 
abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der 
folgenden Waren ()/die Erbringung der folgenden 
Dienstleistung ()

– Bestellt am ()/erhalten am ()

– Name des/der Verbraucher(s)

– Anschrift des/der Verbraucher(s)

– Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei 
Mitteilung auf Papier)

– Datum

(*) Unzutreffendes streichen.

Besondere Hinweise

Wenn Sie diesen Vertrag durch ein Darlehen 
!nanzieren und ihn später widerrufen, sind Sie auch 
an den Darlehensvertrag nicht mehr gebunden, 
sofern beide Verträge eine wirtschaftliche Einheit 
bilden. Dies ist insbesondere dann anzunehmen, 
wenn wir gleichzeitig Ihr Darlehensgeber sind oder 
wenn sich Ihr Darlehensgeber im Hinblick auf die 
Finanzierung unserer Mitwirkung bedient. Wenn uns 
das Darlehen bei Wirksamwerden des Widerrufs oder 
bei der Rückgabe der Ware bereits zuge"ossen ist, 
tritt Ihr Darlehensgeber im Verhältnis zu Ihnen 
hinsichtlich der Rechtsfolgen des Widerrufs oder der 
Rückgabe in unsere Rechte und P"ichten aus dem 
!nanzierten Vertrag ein. Letzteres gilt nicht, wenn der 
vorliegende Vertrag den Erwerb von 
Finanzinstrumenten (z. B. von Wertpapieren, Devisen 
oder Derivaten) zum Gegenstand hat.

Wollen Sie eine vertragliche Bindung so weitgehend 
wie möglich vermeiden, machen Sie von Ihrem 
Widerrufsrecht Gebrauch und widerrufen Sie zudem 
den Darlehensvertrag, wenn Ihnen auch dafür ein 
Widerrufsrecht zusteht.

Disclaimer
Vorsorglicher Hinweis zu Aussagen über künftige 
Entwicklungen 

Die von GrowthPro Trading FZCO zum Ausdruck 
gebrachten Einschätzungen geben subjektive 
Meinungen zum Zeitpunkt der Publikation wider und 
stellen keine anlagebezogene, rechtliche, steuerliche 
oder betriebswirtschaftliche Empfehlung allgemeiner 
oder spezi!scher Natur dar.   Aufgrund ihrer Art 
beinhalten Aussagen über künftige Entwicklungen 
allgemeine und spezi!sche Risiken und 
Ungewissheiten; und es besteht die Gefahr, dass 
Vorhersagen, Prognosen, Projektionen und 
Ergebnisse, die in zukunftsgerichteten Aussagen 
beschrieben oder impliziert sind, nicht eintreffen. Wir 
weisen Sie vorsorglich darauf hin, dass mehrere 
wichtige Faktoren dazu führen können, dass die 
Ergebnisse wesentlich von den Plänen, Zielen, 
Erwartungen, Einschätzungen und Absichten 
abweichen, die in solchen Aussagen erwähnt sind. Zu 
diesen Faktoren zählen
(1) Markt- und Zinssatzschwankungen,
(2) die globale Wirtschaftsentwicklung,
(3) die Auswirkungen und Änderungen der !skalen, 
monetären, kommerziellen und steuerlichen Politik 
sowie Währungsschwankungen,
(4) politische und soziale Entwicklungen, 
einschliesslich Krieg, öffentliche Unruhen, 
terroristische Aktivitäten,
(5) die Möglichkeit von Devisenkontrollen, 
Enteignung, Verstaatlichung oder Beschlagnahmung 
von Vermögenswerten,
(6) die Fähigkeit, genügend Liquidität zu halten, und 
der Zugang zu den Kapitalmärkten,
(7) operative Faktoren wie Systemfehler, 
menschliches Versagen,
(8) die Auswirkungen der Änderungen von Gesetzen, 
Verordnungen oder Rechnungslegungsvorschriften 
oder -methoden,
Wir weisen Sie vorsorglich darauf hin, dass die oben 
stehende Liste der wesentlichen Faktoren nicht 
abschließend ist.

A!liate-Links

Einige der Links im Informationsangebot der 
GrowthPro Trading FZCO sind sogenannte A#liate-
Links. Wenn Sie über einen dieser Links etwas kaufen, 
erhalten wir eine kleine Provision. Für Sie entstehen 
jedoch keine zusätzlichen Kosten.

Weitere Risiko-Offenlegung: 

Der Handel mit Finanzinstrumenten, börsennotierten 
und -gehandelten Derivaten und/oder 
Kryptowährungen enthält ein hohes Risiko zu jeder 
Zeit, einschließlich des Risikos, einen Teil oder die 
gesamte Anlagesumme zu verlieren. Je nach Anlage 
kann auch mehr als das eingesetzte Kapital verloren 
werden. 
Futures, Termingeschäfte oder gehebelte 
Finanzinstrumente wie CFDs sind komplexe 
Instrumente und gehen wegen der Hebelwirkung mit 
dem hohen Risiko einher, schnell Geld zu verlieren. 
80% der Kleinanlegerkonten verlieren Geld beim 
Handel mit solchen Instrumenten. Sie sollten 
überlegen, ob Sie verstehen, wie solche Finanztools 
funktionieren, und ob Sie es sich leisten können, das 
hohe Risiko einzugehen, Ihr Geld zu verlieren.
Daher möchten wir dringend darauf hinweisen, dass 
der Börsenhandel nur für Pro!s geeignet ist. Die 
Preise von Indizes, Aktien, Rohstoffen, 
Kryptowährungen und Währungspaaren sind extrem 
volatil und können durch externe Faktoren wie 
!nanzielle, regulatorische oder politische Ereignisse 
unvorhersehbar beein"usst werden.

Wir weisen ausdrücklich auch darauf hin, dass die 
GrowthPro Trading FZCO kein Finanzdienstleister 
ist und keine "nanzielle Beratung und/oder 
Unterstützung anbietet. Die Inhalte dienen lediglich 
der Information und stellen keine Finanzberatung 
oder Aufforderung zu einer Finanztransaktion 
irgendeiner Art dar. Für diesen Fall wenden Sie sich 
bitte an Ihren Bankberater oder zerti"zierten 
Vermögensverwalter.

4/9/2025, 18:04
Seite 1 von 1


